

大家好，关于掘金股市直播很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于掘金股市直播视频的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [大盘震荡筑底是主基调，如何掘金呢？](#)
2. [普通人在股市里怎么赚钱？](#)
3. [掘金是什么意思](#)
4. [疫情期间还能炒股吗？](#)

大盘震荡筑底是主基调，如何掘金呢？

用策略代替预测，就是最好的应对之策。

（碎步慢爬~震荡筑底）

作者:阳顶天

投资，本质上就是一种博弈，就看投资者博弈的的是什么。有人博的是短线差价，自然精确的算出涨到哪里，跌到哪里。有人博弈的是情绪，那么只是在股票的波动惯性中去吃到一段自己能掌控的利润。本质上并没有对和错之分，只有盈和亏之别。

今天投资者很悲观，很多人回想起了2007年时的“530”大跌，害怕历史重演，但是当年“530”是因为突然上调印花税，突发的大利空冲击，现在530并没有这种外在因素，历史怎么可能随意重演？再加上今天是周四，A股向来也有“黑周四”的规律，空方情绪上是占优势的，并且，昨夜欧美股市下跌，多重因素叠加在一起，直接导致A股今天直接低开杀跌。

但即便是在今天上午持续下跌的情况下，我依然在股指期货合约上开了多单，坚定看多，决不动摇！

每个人都有自己的认识，有自己的看法，这本身就是构成市场的一部份，如果所有人都看空，每个人都空仓，没有人会亏钱，那股市如何交易下去？现在的亏损，换个角度来看，就是未来的盈利，股市本来就是涨涨跌跌的循环。涨得好的时候，人人看多，众星捧月。跌的时候，个个都是高手，能知道跌到多少点，要么全都是空仓看戏的，钱真的不是那么好赚滴。

所以我并不认为看空的有错，看空的有他的理由。我也不认为技术无用，技术有它的参考意义。股市是一个很开放的地方，能容纳一切观念、做法，如果对别人的任何看法都无法包容，唯我独尊，自己就是真理，其他观点都是错的，那么最后一定发现，亏得最惨的就是自己。

对市场永远保持敬畏，用策略代替预测，就是最好的应对之策。

今日收盘，上证指数小跌0.31%，跌幅并不大，“惨案”没有发生，黑周四也并没有那么黑。20日均线为2907点，今日收盘为2905点，已经无限接近。这个模式和前几天依然是一样的，压力暂时没有去突破，多头用的是一种“守”的策略，但是往下走，无量，抛压低，很快就能爬起来。每天都是指数在等平均线的移动，明天20日线就到2900下方了，大盘的重心已经在慢慢抬高啦.....

我原以为指数已经没有腾挪的空间了，一定会选择方向，但市场远比我想象中的更能磨，上证指数收盘依然夹在5日线和20日线之间，即2895点—2907点之间，这意味着短线交易者与趋势交易者共振点仅有12点，随着5日线的上移和20日线的下移，明天必然就是共振点。

今天上证大盘在外围集体大跌的情况下，开始了一个分时回踩的走势，很多人看到今天早盘的分时回踩，一定都在第一小时都纷纷出现了恐慌性的抛售，从而导致今天上证大盘第一小时的成交量大幅度的放大，而下跌到达2880点附近之后，很明显，就已经没有了前期的抛售，成交量也再次出现了萎缩。当市场回踩到相应的支撑位置之后，说明抛售已经基本完成，同时出现了抄底盘，一直持续到收盘。

现在这种碎步慢爬在投资者心理上很微妙，没有一天表现得很干脆，都是不伦不类的K线。今天走完了，担心明天跌，明天走完了，担心后天跌，最近几天就是这么回事，大家估计都在担心今天（黑周四）会大跌，这就是碎步慢盘中投资者的普遍心理。最后过了很久后，回头一看，这小趋势就这么爬成型了。

指数就是这么回事，回升的方式只有这一种，而且这种方式比较磨人，所以着急也没用，只能硬着头皮往前走，怕跌也没用！震荡筑底的节奏非常明显。

黑周四不算太黑，短期严重超跌，很多个股已经跌得很艰难了，现在对于散户来说，最大的考验恐怕是心理素质了。

操作也同样很艰难，除了少数几个强势板块可以反复冲击外，剩下的多是一日游，追高这种个股，我没有计算过概率，但是别管是7成还时8成或者是9成，追高失败的概率相当大，5月份能盈利真的是太难了.....

尾盘消息国家能源局公布，风电、光伏建设管理有关事项的通知和附件《2019年光伏发电项目建设工作方案》明天可以关注光伏风电了.....

普通人在股市里怎么赚钱？

把止盈的原则当作绝对的信仰，无论如何都不满仓，手里总是保留足够的资金预备队，牢记以下两个比喻：第一，满仓就好比一个将军手里只有地盘而没有军队，只能任人宰割；第二，满仓就好比你用所有的资金盘下来一个麦当劳餐厅，可是没钱经营这个餐厅了，连进货的钱都没有。手里的资金一旦买入股票，买入股票的那部分资金就以博弈筹码的形式存在了，不能过于纠结这部分资金的现金价值，否则就陷入逻辑陷阱了。培养自己的交易感觉和交易能力，牢记钱是通过交易一笔一笔赚来的，积少成多，积小胜为大胜。等额股票一买一卖完成配对就算交易完成，必须保证每一笔交易配对的卖出金额-买入金额-印花税-佣金 >0 ，即每一笔交易都盈利。交易包括T+0和T+N,可以先买后卖也可以先卖后买。需要做好每日交易记录。选股以周线、月线为依据，日线为辅助，选股必须慎重，目标必须基本面良好，股性活跃且处于相对低位。建立底仓要轻一些，资金后备充足一些。深刻领会“浮亏不是亏，浮盈不是盈”的内涵，这是股市的底层真相，这一点没搞明白，很容易被人收割。我举下面的例子来说一下吧，数据可能比较极端，主要用于说明问题。

假设有100万元资产，仓位控制在3成，即手里有70万元现金，30万元股票，经过一个月时间，手里的股票市值下跌至20万元，但在股价下跌的过程中，通过做正反T和高抛低吸做差价，我手里的现金从70万元增长到73万元，那这个月我浮亏是10万元，是假的，净赚3万元是真的。我取走这3万元真正的盈利。又过了一个月，手里的股票市值从20万元增长到40万元，在上涨的过程中，我通过做正反T和高抛低吸做差价使资金又从70万元增长到73万元，那这个月我浮盈20万元，是假的，净赚3万元，是真的。我又高高兴兴地取走3万元。认清浮盈浮亏和赚钱赔钱的区别，就能理解仓位控制的重要性。如果仓位控制得好，涨跌都有办法应对，通过蚂蚁搬家，小额度交易累积盈利，可以实现稳盈。但是这种模式是没有办法做到多盈的。选择这种模式，就是放弃了多盈，选择了稳盈。

以上是根据我自己的经验，总结得到的在股市赚钱的基本方法。

掘金是什么意思

就是挣钱”的意思，指参与某个集体或自己把脑力劳动转化成利益，解析：由动词“挣”和名词“钱”组成，“挣”由“扌”旁和“争”组成。意为用双手争取钱财，利用人脑和劳力来获取回报。也就是说掘金人就是为了挣钱而去挖掘金子，成就人生的价值。

疫情期间还能炒股吗？

疫情炒股关键看行业板块的，股票不是天天炒股，抓住机会才难得的。先了解公司，行业，多少家机构持股，要关注行情变化，追涨杀跌是许多股民的常态，大部分人们都买在高点，真的高手是下跌调整才买的，才能赚到钱的，多学习提高自己判断能力。对公司有多少家持股，技术指标MACD，五日线的下跌调整等一，二个有用技术可以了，简单可用才是王道，赚到钱才是硬道理，多学习点会有收获的，祝你好运赚到钱。

掘金股市直播和掘金股市直播视频的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！